

# 寒冬之际 福彩为老人送温暖

最美不过夕阳红,百善孝为先,尊敬爱护老人,是我们中华民族的传统美德。寒冬之际,各地福彩中心秉持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,开展孝老敬亲、扶贫济困活动,让老人们感受到冬日的温暖。

## 开展“爱心敬老”活动

### 张家港福彩为老人送冬被



11月16日,张家港福彩中心开展“爱心敬老”活动,为六家养老机构送去价值10万元的爱心棉被。

当天下午,挂着“2017福彩爱心敬老活动”横幅的大卡车载着380条冬被驶向塘桥社会福利服

务中心(福沁苑)、凤凰镇敬老院、乐余镇社会福利中心、杨舍镇老年服务中心、大新镇社会福利服务中心、张家港市老年公寓6家养老机构,为老人们冬日送温暖。

本次“爱心敬老”活动是张家港福彩中心第六次举办,从福彩公益金列支10万元购置了380条全棉柔暖被送给养老机构的老人们。该项活动自2012年开始,已连续开展6年,共列支58万元福彩公益金,为养老机构送去近2000条冬被,践行福彩公益宗旨,提升社会品牌形象,助推福利事业发展。

## 度过温暖冬日

### 东营福彩为困难老人送慰问金



近日,东营福彩中心的工作人员,为东城街道范围内的238位无固定收入的高龄老人送来了福彩爱心慰问金800元,共计190400元慰问金。让老人们度过一个温暖冬日,也推动全社会形成一股关爱老人、尊重老人的良好社会风气。

本次领取福彩公益金的老人全部为东城街道办府前社区、沙营社区、明月社区等8个社区高龄困难的老人。活动现场,工作人员为老人们送来了节日的问候和关怀,并与老人们亲切交谈,详细了解他们在生活、医疗、起居等方面的情况,希望他们保重身体,安

享晚年。

来自沙营社区沙营敬老院83岁的老人苏文亮说:“我们早就知道福彩是办好事的,我们的敬老院建成就有福彩公益金的帮助,现在又给我们送零花钱,真是太好了。感谢福彩中心一直把我们这些老人放在心上。”

正如苏文亮老人所说,近年来,东营福彩践行“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,围绕敬老爱老主题,在东营开展多项敬老活动。关爱困难老人、为敬老院送去健身器材、为幸福园老人送秋装等等一系列活动的开展,不仅得到了老人们的交口称赞,也获得了社会各界的广泛认可。

东营福彩自发行以来,已累计发行福利彩票近50亿元,随着福彩销售的持续攀升,公益金筹集能力日益增强,投入养老方面的公益金也会越来越多。

## 让老人老有所依、老有所乐

### 广东福彩支持养老服务

福彩公益金使用,养老服务是“大头”。随着老年人的增加,顺德对养老服务的需求越来越大,养老机构建设所需的资助也更为迫切。也许有人会留意到,顺德区颐养院的门口挂有一个牌匾,上面写着“广东省福利彩票公益金支持项目”。

据了解,顺德区颐养院通过购买星宇社会服务中心的社工服务,为入住长者提供社交及兴趣小组、长者学堂、探亲活动、文娱活动、户外旅行、情绪支持等服务。

在顺德福彩公益金的支出中,也安排了188400元用于颐养院医疗服务。院内的张婆婆说:

“贴心了很多,均安社区卫生服务中心的医疗让我们很放心。”

走进顺德颐养院,院内绿树成荫,鸟语花香,空气清新,环节优雅……面对这样的居住环境,院内的老人纷纷表示,这里的环境很不错。2016年,顺德福彩公益金投入2.56万元为院内设施进行更新更换,其中包括了门锁等经费。

院内很多角落都装有监控,方便管理长者。据悉,院舍的监控安装项目也得到顺德福彩的大力资助。虽然顺德福彩公益金财力有限,但是在养老事业的投入上却是毫不吝啬,保证了社会弱势群体的生活,真正实现了扶老的宗旨。



## 践行福彩宗旨

### 衢州福彩为敬老院老人送温暖

10月31日,浙江衢州市福利彩票发行中心、龙游县中福在线全体员工、爱心企业浙江永春针织科技股份有限公司代表及热心彩民代表,共20余人走进龙游县小南海敬老院献爱心,送温暖。

活动现场,衢州市福利彩票发行中心工作人员和浙江永春科技股份有限公司的代表,为敬老院的老人们送上精心准备的慰问品,志愿者帮老人们打扫卫生,包饺子,大家热情高涨,觉得这是一件很有意义的事。热心彩民刘先生表示:“以后有这样的活动别忘了我,我会带上家人一起参加。”



多年来,福彩系统不断地聚集社会力量,大力弘扬福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,并通过各种公益活动

践行福彩宗旨、文化,帮助老年人、残疾人及社会弱势群体,有力地推动了社会福利和公益事业的发展。

## 送保暖内衣和节日祝福

### 西宁市福彩中心开展“爱老敬老”活动

10月25日,西宁市福彩、零距离节目组携手西宁阳光车友会残疾人公益团队的志愿者一同来到西宁市湟中县田家寨村,为村里的40多位老人送去爱心礼品,并邀请从未看过电影的乡村老人走进电影院,感受时代发展变迁,享受文化发展的惠民成果。

田家寨村村委工作人员小崔说:“像我们村里面60多岁的人,有些人根本不知道什么是电影院,在我们镇上也没有电影院,像我们这个岁数也很少去电影院。老人们感到非常激动,在报名的时候都很积极,非常地高兴。”

10月27日上午,西宁市福彩中心走进城北区民族福利院与社会各界爱心企事业单位共同庆祝重阳节,并为老人们送去了价值约3000元的生活必需品。当天下午,西宁市福彩中心又前往大通县桥头中心福利院,为福利院78位老人送去保暖内衣和节日的祝福,中心工作人员与老人拉家常,说心里话,整个敬老院欢声笑语不断,处处洋溢着浓厚的敬老爱老之情。

西宁福彩中心将进一步弘扬孝道文化,营造“尊敬老人、爱护老人、关心老人”的良好氛围,让老年人老有所养、老有所医、



老有所为、老有所乐,共享改革发展的成果。

(三万整理)